BIC

Kontaktdatenblatt Netznutzer		Stand: 13.10.2023
Anschrift		
Name	Stadtwerke Merzig GmbH	-
Straße Hausnr.	Am Gaswerk 5	
PLZ Ort	66663 Merzig	
Telefon	06861/7006-400	
Fax	06861/7006-112	
Internet	www.stadtwerke-merzig.de	
Umsatzsteuer-ID	DE137918703	
Official Edition	DE 10/310/00	
Marktrolle	BDEW-Codenummern / Global Location Number (GLN) Stron	n
✓ Lieferant	0003545000005	
Letztverbraucher	9903515000005	
	ronischen Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation)	
E-Mail-Auresse für den eiekt	strom.vert@swm.is-aps.de	
	Stromitore Southing apoids	
Vertragsmanagement		
l		
Name, Vorname	Team Kundenservice	
Straße HsNr.	Am Gaswerk 5	
PLZ Ort	66663 Merzig	
Telefon	06861/7006-400	
Fax	06861/7006-112	
E-Mail	marktkommunikation@stadtwerke-merzig	.de
Bilanzkreismanagement		
Bilanzkreis (EIC-Code)	11XVSE0	-
Name, Vorname	VSE AG	
Straße Hausnr.	Heinrich-Böcking Str. 10-14	
PLZ Ort	66121 Saarbrücken	
Telefon	0681/607-1738	
Fax	0681/607-1735	
E-Mail	baus-bernd@vse.de	
An-, Abmeldung zur Netznut		
Name, Vorname	Frau Corinna Soldani	
Straße Hausnr.	Am Gaswerk 5	
PLZ Ort	66663 Merzig	
Telefon	06861/7006-145	
Fax	06861/7006-112	
E-Mail	marktkommunikation@stadtwerke-merzig	.de
Rechnungen		
Name, Vorname	Frau Corinna Soldani	
Straße Hausnr.	Am Gaswerk 5	
PLZ Ort	66663 Merzig	
Telefon	06861/7006-145	
Fax	06861/7006-112	
E-Mail	marktkommunikation@stadtwerke-mer	zig.de
Bankverbindung		
Geldinstitut	Sparkasse Merzig-Wadern	
IBAN	DE33 5935 1040 0000 0080 86	
DIL.	I MED7DEFFVVV	

MERZDE55XXX